

## Obecné zastupiteľstvo v Píle

### Z á p i s n i c a

napísaná na 6. verejnom zasadnutí obecného zastupiteľstva v Píle, konanom dňa 24.8.2012 v zasadačke Obecného úradu Píla.

**Prítomní poslanci:** 1. Ing. Ján Aláč  
2. Peter Šatara  
3. Mgr. Miloš Lichý

Ospravedlnení: Slavomír Aláč  
Jozef Belko

Zapísal : Mgr. Miloš Lichý

Overovatelia : Peter Šatara, Ing. Ján Aláč

#### 1. Otvorenie

Rokovanie šiesteho verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ing. Milan Dobrocký, starosta obce, ktorý privítal všetkých prítomných poslancov OZ. Starosta obce skonštatoval, že je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov OZ a preto je zasadnutie uznášaniaschopné.

Starosta obce dal hlasovať o programe dnešného zasadnutia, ktorí všetci poslanci obdržali. Nikto nemal k tomuto predloženému programu pripomienky, takže všetci prítomní poslanci boli za to, aby sa rokovanie riadilo predloženým programom.

#### 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta obce Ing. Milan Dobrocký určil za zapisovateľa Mgr. Miloša Lichého, nakoľko p. Paľagová bola zo zasadnutia kvôli dovolenke ospravedlnená.

Za overovateľov zápisnice určil : p. Petra Šataru a Ing. Jána Aláča.

#### 3. Správa o plnení uznesení z minulého zasadnutia OZ .

Správu o plnení uznesení z minulého zasadnutia OZ predniesol starosta obce. Správa tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice.

#### 4 . Rôzne

Starosta obce v tomto bode programu informoval poslancov OZ:

a./ Vyhodnotenie kultúrno-spoločenskej akcie Dni obce Píla.

Starosta obce poznamenal, že keď sme na minulej schôdzi hodnotili akciu Oslavy MDD ako veľmi dobrú o tejto sa to vôbec nedá povedať. Na programe aj keď bol dobre pripravený a bohatý sa zúčastnilo pomerne málo ľudí. Zdá sa, že naši ľudia sa už folklóru nasýtli a nemá význam ďalej takéto akcie pre nich pripravovať. Aj spolupráca pri organizácii akcie spolu s DPZ Píla ( predaj guľášu, bar na zábave a vyučovanie ) nebola na takej úrovni ako po minulé roky.

b/ Starosta informoval poslancov, že v poslednom období má hodne práce so žiadosťami o povolenie drobných stavieb napr. Ján Aláč, stavebné povolenie Ing. Dalimír Wiederman alebo tiež sanácia oporného múru na železnici od firmy Prodex a výmena elektrických stlpov a drôtov na elektrickej sieti v smere do Závodňanov a na Divínske lazy od firmy Alcato.

K tomuto všetkému je potrebné dávať rôzne vyjadrenia a stanoviská a viackrát to konzultovať s projektantmi, s pracovníkmi na Katastri, Pozemkovom úrade atď.

c./ Starosta obce v ďalšom informoval poslancov, že dával povolenie na výrub drevín pre p. Jozefa Goliana, ktorý mal viacnásobnú kontrolu z PPA Zvolen a Pozemkového úradu Lučenec a dostal veľmi prísne termíny na vyčistenie parciel, ktoré má v užívaní. Musí veľmi rýchlo vypíľovať a štiepkovať aby dodržal stanovené termíny a preto som mu dal povolenie na výrub aj počas vegetačného obdobia ale až po konzultácii s pracovníčkou ŽP Ing. Mánikovou, ktorá má výruby na starosti.

Po začatí týchto prác zo strany p. Goliana začali protestovať majitelia tých parciel, že drevo je ich, že Golian nemá žiadne zmluvy s nimi ( Sekereš, Nosál, ...)

Starosta poznamenal, že potrebujeme takých ako Golian aspoň 3-4 a že keď on skončí s hospodárením, tak už úplne zarastieme.

Pri tejto príležitosti starosta informoval poslancov, že boli za ním p. Golian, p. Stankovič Vlasto a Lichý Miloš s návrhom ako zlepšiť podmienky pre hospodárenie v našom katastri, ktorý je mimoriadne rozdrobený. Navrhujú vykonať komasáciu pôdy v katastri a tak vytvoriť väčšie celky vhodné na obrábanie. Komasáciu by realizoval a financoval Pozemkový fond z prostriedkov EU. Takto by sa vraj znížili náklady a vytvorili by sa oveľa lepšie podmienky pre tých, ktorí chcú na pôde pracovať.

Podľa starostu je to proces, ktorý v budúcnosti bude potrebné uskutočniť ale zatiaľ na to ľudia nie sú pripravení.

d./ V ďalšom starosta obce informoval poslancov OZ, že už dávnejšie obdržal ústnu požiadavku na odkúpenie plotových brán a stlpikov, ktoré tvorili plot medzi Aláčovcami a Obecným úradom a ktoré stavbou nového plotu p. Aláčom sa stali prebytočné. Záujem o odkúpenie brán a stlpikov za šrotovú cenu prejavil p. Milan Strapko. Poslanci po diskusii k tomuto bodu rozhodli, že brány sa predávať zatiaľ nebudú, že ich treba nafarbiť a budú použiteľné do cintorína namiesto horných brán.

e. / Starosta obce ďalej uviedol, že na predchádzajúcich zasadnutiach sme riešili osadenie dopravného zrkadla na križovatku v smere ku Zvonici a starosta mal ulohu zistiť cenu a dodavateľa. Starosta informoval, že cena takého zrkadla sa pohybuje okolo 200 € (priemer 800 mm cca 180 €) a dodavateľom je firma Ardos a.s. Bratislava. Starosta sa priamo opýtal poslancov či to má objednať. Poslanci po diskusii rozhodli, že to nie je taká veľká finančná položka a preto aby zrkadlo zakúpil.

f./ Starosta obce informoval poslancov, že od 1.9.2012 nastupuje na Obecný úrad pracovať v rámci absolventskej praxe § 51. p. Petra Šáliová rod. Hillayová. Pracovať bude denne 4 hod. a to po dobu 3 mesiacov. Jej pracovnou náplňou budú pomocné administratívne práce najmä pri inventarizácii majetku, archivácii atď.

Starosta tiež informoval poslancov o prácach, ktoré sa za mesiac august vykonali a ešte vykonajú 4 pracovníkmi z ÚPSVaR, ktorí pracujú na protipovodňových prácach. Spomenul najmä kompletne vyčistenie miestneho potoka, ktorý je v správe Lesov SR závod Kriváň, ale tiež vyčistenie rigolov a vykosenie cintorína.

Starosta informoval poslancov, že bordel, ktorý sa vyhádzal z miestneho potoka a rigolov bol odvázaný Petrom Činčúrom do Berackove jarku, celkom 26 fúr a za to ho zaplatíme formou dohody o vykonaní prác a navrhol sumu 60 € v čistom.

g / v ďalšom bode starosta informoval poslancov, že sa na Obecný úrad obrátil so žiadosťou o pomoc pri riešení susedských sporov Mgr. Miloš Lichý aj so svojou manželkou Ing. Miroslavou Lichou. Starosta oboznámil poslancov s textom uvedenej žiadosti a po diskusii k tomuto bodu starosta navrhol zvoliť komisiu verejného poriadku, ktorej predsedom bol na ustanovujúcom zasadnutí OZ zvolený p. Slavomír Aláč a členovia Peter Šatara a Jozef Belko. Nakoľko v tomto konkrétnom prípade, ktorý sa má prejednávať, je p. Belko zainteresovaný starosta navrhol do komisie mimoriadne doplniť Ing. Jána Aláča.

### 5. Diskusia :

V diskusii sa ešte poslanci vracali k jednotlivým bodom, ktoré boli prejednávané v rôznom. Poslanec Peter Šatara pripomenul, že či dedina končí poľu S. Aláča a či sa potok nebude čistiť aj vyššie. Požadoval tiež opravu miestnej komunikácii na Hereške poľu Šatarov (výtlky na ceste). Opýtal sa tiež, že či je to už ukončené na Hereške pri kontajneroch, že by tam bolo položiť nejaké panely na okraj, aby sa šotolina nespala do potoka. Mgr. Lichý bližšie opísal susedské vzťahy aké u nich panujú a žiadal o pomoc pri ich riešení. Zástupca starostu Ing. Aláč poznamenal, že susedské spory a zvlášť o majetky sú veľmi ošemetná záležitosť, že také niečo sme už riešili v susedstve pri spore tiež o vodu medzi bratmi Pavlom a Jánom Šuľanovcami. Starosta na záver diskusie odpovedal na vznesené otázky a návrhy a potom následne diskusiu ukončil nakoľko sa už nikto zo zúčastnených nehlásil o slovo.

### 6. Návrh na uznesenie

Starosta obce predniesol zasadnutiu OZ návrh na uznesenie .

Po prednesení návrhu na uznesenie Ing. Milan Dobrocký, starosta obce dal o návrhu hlasovať. Na základe výsledkov hlasovania bolo uznesenie jednohlasne schválené.

Na záver zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce poďakoval prítomným za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Ing. Milan Dobrocký  
starosta obce  
**OBEC PÚA**  
Obecný úrad  
okres Lučenec

Overovatelia : Peter Šatara  
Ing. Ján Aláč

Zapísal : Mgr. Miloš Lichý

